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أحترم جمعية ابتسم ومعجب بها وأثق فيها
ا 63 ردً

تقدم جمعية ابتسم منتجات وخدمات مبتكرة وذات جودة
ا 63 ردً

استبيان لقياس السمعة المؤسسية لجمعية ابتسم
ا 63 ردً

نشر التحليلات

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق أبدا

17.5‎%‎

76.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

17.5‎%‎

31.7‎%‎

50.8‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/15jxpWa5ByGQoVwwkCoCUjIhS0FLTHfRdMDODxxW0GKE/edit#start=publishanalytics
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لدى جمعية ابتسم قيادة متميزة
ا 63 ردً

لدى جمعية ابتسم رؤية مستقبلية واضحة
ا 63 ردً

جمعية ابتسم  تعرف و تستثمر الفرص التسويقية والاستثمار فيها قليل المخاطرة
ا 63 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

14.3‎%‎
25.4‎%‎

55.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

27‎%‎

25.4‎%‎

46‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

47.6‎%‎

20.6‎%‎

31.7‎%‎
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بيئة العمل في جمعية ابتسم تدار بشكل جيد وبها موظفون جيدون
ا 63 ردً

يظهر أن جمعية ابتسم  تتفوق على منافسيها ولديها احتمالات نمو قوية في المستقبل
ا 63 ردً

لدى جمعية ابتسم اهتمام بالمسؤولية المجتمعية وتتحمل مسؤوليتها عن البيئة
ا 63 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

30.2‎%‎

19‎%‎

46‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

28.6‎%‎

23.8‎%‎

46‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

20.6‎%‎28.6‎%‎

49.2‎%‎
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تعامل جمعية ابتسم الناس بشكل جيد
ا 63 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق
غير موافق أبدا

22.2‎%‎
15.9‎%‎

60.3‎%‎
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ملاحظات أو مقترحات أو إضافات
ا 20 ردً

يكون لها اكثر من فرع

يعطيكم العافيه…

ارجو من الجمعيه ان تدعم الفئه التي تدعمهم ب 50٪ ان تزيد ٪70

لا

الى الامام

الصراحة من افضل الجمعيات الي شفتها لكن في ملاحظة حولوني على مجمع الرعاية الطبية الجديد من اجل خلع سن
العقل لكن عندما ذهبت ليست لديهم امكانيات لخلع السن

بالتوفيق لجميع الاحبة .. وانا اخوكم احبكم في الله .

جزاكم الله خير الجزاء

معامله رائعه️❤️❤️❤

اً لجمعيةة ابتسم ولجميع الموظفين فيها شكر

بارك الله فيكم ووفقكم. وامنيتي ان اسمع كل خير عن جمعية ابتسم طالما انها تساهم في مساعدة الميسورين فإن الله معكم

وفقكم الله وسدد خطاكم

شكرا لكم جزيلاً

وفقكم الله وكتب الله أجركم

لا توجد اي اقترحات

اً لكم شكر

الدعم المادي للجمعيه من خلال ابل بي يجب ان يكون اسهل مثل منصه احسان او وقفي . وضع رقم يرسل له رساله
فارغه متبرع ب ١٠ ريال ايوه بالجمعيات الاخرى . طلب العون والدعم من الموسسات الحكوميه التي تمتلك سيارات

كعيادة متنقله لتقديم الخدمات للمحتاجين في القرى والهجر ان امكن او تملكها وبالتوفيق

أتمني عرض الحالات المنجزة من قبل الجمعية سنويا ) عمل جدول ، أعمارهم ، أي معاناة من أمراض أخري ، وهل
وضعهم يحتاج إلي تدخل جراحي وتخدير وتحويل إلي منشأة أخري ، وهل يعودون مرة أخري لعلاج نفس المشكلة ، وكم

مرة ، ومدي تقبل الأهل للتعاون مع الجمعية والعمل بنصائح أطبائها (

ا ووفقكم جزاكم الله خيرً

جزاكم الله خير

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

